
Legyenek az ABC hegyesszög¶ háromszög magasságvonalai AA1, BB1, CC1 ezeknek a BC, CA, AB oldalak fölé

rajzolt félkörökkel alkotott metszéspontjai P , Q és R. A tételt elegend® az egyik 
sú
sra bizonyítani.

AQC△ és ARB△ Thales tétele értelmében derékszög¶. Derékszög¶ háromszögben a befogó mértani középarányos

az átfogó és a befogó átfogón lév® vetülete között, tehát:

AQ2
= AC ·AB1 és AR2

= AB ·AC1.

Viszont AC · AB1 = AB · AC1, mert mindkét kifejezés az A pont hatványa az ABC△ CB oldala, mint átmér® fölé

rajzolt körre vonatkozólag. (B1 és C1 pontok rajta vannak e kör kerületén Thales tétele értelmében.)

Ennek alapján: AQ2
= AR2

és ebb®l AQ = AR, amit bizonyítani kellett.

A tétel ugyanúgy bizonyítható minden egyes 
sú
sra.
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